



# 联合国 大会



Distr.  
GENERAL

A/37/542  
13 October 1982  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

第三十七届会议  
议程项目 80、84、120  
和 127

消除一切形式种族歧视

消除基于宗教原因的一切形式的不容忍

考虑有效措施以加强对外交和领事使团  
和代表的保护及其安全

联合国宪章和加强联合国作用  
特别委员会的报告

1982年10月12日以色列常驻联合国代表  
给秘书长的信

继我1982年8月16日的信(A/37/392),我现在要请阁下紧急注意反犹太的暴力风潮的另一次表现,这次是在意大利的首都罗马。

上星期六,1982年10月9日,做礼拜的人在做完“欢庆法律”礼拜离开罗马中央聚会所时,受到一帮懦怯的杀手狙击。那些恐怖分子使用波兰制轻机枪和苏制手榴弹,一个两岁小孩被杀,三十五人受伤,包括死去的小孩的母亲和兄弟,其中许多人伤势很重。

环绕着这次狙击事件的较奇特的情况是,恐怖主义巴解组织(以杀害以色列和其他地方的犹太儿童为其特长的组织)的头子亚西尔·阿拉法特和巴解组织的其他

82-27201

成员，特别是希拉里翁·卡普奇主教事后居然表示哀悼。（人们还记得，卡普奇因走私武器和炸药供巴解组织恐怖主义集团用来袭击以色列境内的类似民间目标而于1974年8月18日被以色列当局当场逮捕。他被判入狱，服刑三年后，由于教廷的调解而于1977年获释，后来成为巴解组织“全国委员会”的成员。）

上星期六的狙击事件只是近几个月来职业罪犯以无辜百姓和儿童为毫无戒心的目标的一连串暴行最近的一次。这些狙击事件再次突出了国际恐怖瘟疫和黑暗的反犹太恐怖行动之间众所周知的关连。

最近的暴行只是近几个月来复苏的反犹太暴力风潮的一连串罪行的最新环结。这些发展情况同这段期间的反以色列恐怖宣传运动是不能分开的，这种宣传运动发挥了制造气氛的作用，使这类残暴的狙击事件能够在此气氛中酝酿、执行甚至被接受成为一种对付以色列和犹太人的行为规范。

在今年8月16日的信(A/37/392)中，我已通知阁下关于1982年8月9日巴黎一间犹太餐馆所遭受的卑怯攻击，该次事件有六人被杀。

1982年7月20日有两枚炸弹在巴黎意大利街的一家以色列银行外面爆炸，同时另一枚炸弹则在该城市的一家以色列电子公司屋外爆炸。这两个爆炸事件的现场都有巴解组织的传单。

1982年8月1日，当一枚藏在手提箱内的炸弹在慕尼黑机场的柜台上爆炸时，有七人受伤，其中两人伤势严重。那只手提箱是要运往特拉维夫的。

同一天，一辆以色列外交人员停放的座车在巴黎被机枪扫射。

1982年8月8日和11日，巴黎的犹太银行和店铺被炸弹严重炸坏。

1982年9月17日一名以色列外交人员的座车被炸毁。有三人重伤，40个过路人（主要是儿童）被飞散的玻璃击伤。

犹太新年，也就是1982年9月18日星期六晌午之前不久，有一个枪手对着布鲁塞尔主要的犹太教聚会所外面密集的做礼拜犹太人开机枪扫射。当时礼拜正在

进行。有四人重伤。

1982年9月29日，米兰的聚会所也被恐怖分子扔炸弹严重炸坏。

我在1982年8月16日的信中曾提请阁下注意联合国对于这些不祥的邪恶发展负有严重的责任。联合国除了给予恐怖主义巴解组织——一个不仅致力于毁灭联合国的一个会员国，而且还持续地对全世界犹太人犯下残酷罪行的组织——不正当的权利和特权之外，而且在“反犹太复国主义”和“反以色列”的连珠炮决议以及“反犹太复国主义”的宣传和种种活动之下，已变成当前国际反犹太的首要讲坛之一。来自联合国讲坛或在其赞助下对以色列和犹太人所发动的漫无止境的仇恨和谩骂，已在许多国家的政府官方声明和传播界的歪曲中得到反响，并成为它们的依据。

同时，所有那些知名人物，包括世界领袖，对于这种丑恶现象的复发，也不能开脱他们所应分担的责任。过去这些年来，这些人通过不负责任的言论和轻浮的行为激起了这个人类文明的古老灾难。联合国可悲地堕落恶化成为召唤恐怖暴行的掩护所，世界领袖尽力为恐怖主义巴解组织披上合法外衣的行径，二者有着无可避免的关连，我们必须并且应该最紧急地首先关注这种关连。实际上，那些在近几个月来试图巩固恐怖主义巴解组织地位的政府和其他人现在不能不对最近这些反犹太暴行负责。这当然是很明显的。

我要借此机会呼吁阁下尽一切努力，以期在联合国内遏止这种最邪恶的种族主义和种族与宗教歧视。

除了提出正式抗议之外，我也要呼吁阁下发挥你对本组织各成员国的影响力，以确保能够阻止国际恐怖主义的瘟疫输送者（在其旗手恐怖主义巴解组织的领导下）和国际反犹太主义的瘟疫输送者不得继续在一个放纵的气氛中肆虐。

谨请将此信作为大会（议程项目 80、84、120 和 127）的正式文件分发。

以色列常驻联合国  
代表  
大使  
耶胡达·布卢姆（签名）